

老公小气,是有多难捱?前天,一名网友披着马甲在西祠胡同上控诉老公,“再不离婚就要疯了。”这名网友历数了老公的十多条罪状,“数不胜数,我实在累了。”

帖子瞬间爆红,短短一天内,回复达到400多条。有人调侃嘲讽,也有人客观评论。

老婆发帖 控诉老公抠门

历数对方十多条罪状,称“再不离婚就要疯了”

●只要他在家,不管是38摄氏度还是零下8摄氏度,开空调超过10分钟,他就会骂我和儿子,让我们关掉;

●夏天洗澡,基本是3天洗一次,或者是用儿子盆里的洗澡水;

●偶尔烧个西红柿汤,他马上说,下次不要烧汤,浪费;

●早上吃早点,他就看着我俩吃,因为他舍不得吃。一个早点超过5块钱,他就嘟嘟囔囔说下次在家吃面条,不要在外面吃;

●朋友聚在一起,他抽烟但是不带烟,一个劲地拿朋友的烟,直到人家的烟也抽光;

●我炒了3个菜,他说多了,在那里唧唧歪歪。我拿盘子砸过他,但过几天他又这样了。



现代快报记者 郝多

漫画 张冰洁

报警电话说了一半被挂断,难道对方有危险?

七八名民警找了半小时 发现竟是夫妻吵架报假警

本报讯(通讯员 徐涛 鲁斌山 实习生 姚苒 记者 田雪亭)夫妻吵架是常有的事,但若是因此报假警,就太不应该了。

日前,一名妻子被丈夫打了一巴掌后,气不过的她报警称自己被抢。结果说了一半电话被挂断,以为手机也被抢的民警严阵以待,两辆警车七八名民警寻找半小时,最终发现竟是一个假警。

前天11点半左右,秦淮公安分局接到报警,一名女子称自己在宜家附近被人抢了钱包……这个报警电话刚打到一半,就被强行挂断了。

再打,就是一直占线。

“抢劫警情,话没说完就被挂断,难道有了危险?”想到这里,民警一边向值班领导汇报,一边立即开车驶往宜家附近。可民警到达现场后,宜家的几个大门口都没有找到报警人,仔细询问保安和市民,大家均称刚才并未发现有抢夺、抢劫的情况。

民警又扩大搜索范围,并不时拨打报警人的手机,但该手机一直占线。

与此同时,红花派出所的另外一辆警车也赶到现场,两辆车上的七八名民警分头寻找。半个多小时过去了,报警人的电话终于通了。

报警人李女士在电话里支支吾吾,在民警一再追问下,她最终承认报了假警。

原来,李女士与丈夫在宜家购物,因意见不统一发生争吵。丈夫一气之下打了李女士一巴掌,还一把推开李女士,从她口袋里拿了钱包走了。李女士越想越生气,头脑一热,便报警说有人抢了自己的钱包。后来,她也觉得这样报警不妥,就不敢接听电话了。

当得知有两辆警车和七八名民警在寻找她时,李女士再三道歉,民警则在电话中对其予以严厉批评。

据这名网友介绍,她和老公结婚10年,目前老公年收入10万,她年收入4万,虽然还要还房贷,但也不至于“穷途末路”。“他就是骨子里吝啬,有次我和儿子在外面吃饭,花了200块钱,他竟然大打出手……”这名网友说。

帖子一发,立即引来众网友围观,大多数人都被如此抠门的老公震惊了,“我以为我家的就够小气够啰嗦了,想不到还有这么极品的啊!”

不过,也有人认真分析了现象背后的问题,“是不是你老公想多存一点钱,所以方式有些过了。”在南京一家私企上班的小陈刚刚结婚半年,“其实我老公也比较抠门。”不过,小陈却很能理解老公,“我老公就是小时候过得比较苦,穷怕了,舍不得吃穿。而且我们的收入不高,还有房贷,压力挺大。”小陈语重心长地开导,“老公虽然小气,但从某个角度说,是个有责任感的男人。”

还有一些网友心存疑惑,“当初谈恋爱怎么没看出来呢?而且10年都熬下来了,再多个20年,30年又如何呢?气撒完了,还是回家继续安静过日子吧。”

对此,小陈也以过来人的身份提出了建议:“多想想他的优点,针对缺点,平心静气地跟他谈谈,生活质量有时候也很重要。”

法院公告

《庞莉莉诉赵守成、朱蓓、江苏现代快报传媒有限公司侵犯名誉权纠纷一案,经本院审理认定:2010年5月29日,江苏现代快报传媒有限公司主办的《现代快报》B1版刊登了由赵守成、朱蓓采编的《在大学工作家有3台电脑为啥还要偷走人家的“本本”》报道。该报道作出前,南京市检察院已经作出《刑事申诉复查决定书》,维持了

鼓楼区检察院的不起诉决定,即已经以公开文书的形式认定庞莉莉涉嫌盗窃的犯罪事实不清,证据不足。但《现代快报》仍进行刊登,特别是报道内容中关于“监控录像显示……”的描述,并无公安或检察机关对该事实已认定的结论相印证,故涉案报道属于失实报道。该报道内容足以使社会公众认为庞莉莉确有盗窃行为,并对庞莉莉的名誉造成损害。尽管《现代快报》于

2010年6月9日刊登了后续报道,但仍不足以澄清事实消除影响。因此,江苏现代快报传媒有限公司应承担相应的侵权责任。庞莉莉要求江苏现代快报传媒有限公司停止侵害消除影响恢复名誉赔偿道歉的诉讼请求,予以支持。据此,本院于2011年12月20日作出(2011)鼓民初字第2663号民事判决:被告江苏现代快报传媒有限公司于本判决生效后十五日内在《现代快报》B1

版刊登更正报道并向原告庞莉莉赔礼道歉(内容须在十日内送本院审核,逾期不履行,本院将依法公开本判决书的主要内容,所需费用由被告负担)、消除影响、恢复名誉;被告江苏现代快报传媒有限公司于本判决生效后十日内赔偿原告庞莉莉精神损害抚慰金10000元等。江苏现代快报传媒有限公司不服一审判决,上诉至南京市中级人民法院。南京市中级人民法院经审

理于2012年5月9日作出(2012)宁民初字第914号民事判决:驳回上诉,维持原判。终审判决生效后,江苏现代快报传媒有限公司未按判决指定期限履行。庞莉莉遂于2012年7月10日向本院申请强制执行。本院遂依法公开生效判决书的主要内容。

特此公告
南京市鼓楼区人民法院
二〇一二年十一月十二日

现代快报
钻石季

2012.12.7-2013.1.4
钻石狂欢节
加盟热线 025-84783353

钻石季内容

1. 钻石狂欢日

2. 征集与钻石有关的爱情故事

3. 质量服务周

4. 最受欢迎钻戒款式评选

5. 钻石设计师专访